
令和７年８月

（株）公論出版 編集部

『乙種４類 危険物取扱者試験　令和７年版 』
に関するお詫びと訂正のご案内

　『乙種４類 危険物取扱者試験　令和７年版』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び

申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの本書に加筆訂正をお願い致します。

　ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。よろしくお願い申し上げます。
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■原子と原子量
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・質量数＝陽子の数＋中性子の数
・原子番号＝陽子の数＝電子の数
・中性子の数＝質量数－原子番号
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・質量数＝陽子の数＋中性子の数
・原子番号＝陽子の数＝電子の数
・中性子の数＝質量数－原子番号
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 29  有機化合物
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〔問８〕正解…５
１�．ジエチルエーテルは、エタノールに比べ水に溶けにくい。また、エタノールはナトリウ
ムと反応してナトリウムエトキシドC2H5ONaと水素H2を生じるのに対し、ジエチル
エーテルはエタノールと反応しない。一般にジエチルエーテルの方が反応性に乏しい。

〔問８〕正解…５
１�．ジエチルエーテルは、エタノールに比べ水に溶けにくい。また、エタノールはナトリウ
ムと反応してナトリウムエトキシドC2H5ONaと水素H2を生じるのに対し、ジエチル
エーテルはナトリウムと反応しない。一般にジエチルエーテルの方が反応性に乏しい。


